

据新华社北京8月26日电(记者 葛素表)北京动车段工程26日在京举行开工典礼,以此为标志,北京动车段将展开全面施工。北京动车段将成为我国铁路规划建设四个动车段中率先建设并投入使用的动车段。

北京动车段工程位于北京南五环以北,世界公园西南侧。北京动车段是我国北方地区动车组检修基地和京沪高速铁路北段的检修中心,将承担京津城际、京哈、京沪、京广线动车组的检修任务。其运用部分计划2008年7月1日投入使用,与京津城际轨道交通配套,为奥运会提供客运服务。此工程建成后,将成为全国铁路最先投入运营的动车维修设施。

“平安畅通高速”活动

向超速行驶说“不”

本报讯(记者 柯其其)交巡警支队于近日开展了创建“平安畅通高速”专项整治超速行驶违法行为活动。

此次整治的重点路段为:濮鹤高速公路、107国道、东大线、浚大线、浚

淇线及全市重点旅游路线。整治的重点包括:客车、大货车、危险品运输车超速行驶;高速公路上客车超员、违法停车上下人、货车低速占道行驶、疲劳驾驶、违法停车、未按规定设置警示标

志、货车夜间尾灯不明、行人及非机动车进入高速公路、未经批准的其他禁行车辆驶入高速公路等交通违法行为。

整治活动中,交巡警支队设立了

固定测速点和流动测速组,加大对重点路段、重点时段的管控力度;依托高速公路服务区、收费站,加强对客运车辆、危险化学品运输车辆等重点车辆的检查,发现和查处客车超员、疲劳

驾驶等交通违法行为,及时消除安全隐患。

据悉,此次专项行动将于10月31日结束。

线索提供:常克胜

今日看点

水、电、气将实行累进加价收费制度

26日提请十届全国人大常委会第二十九次会议进行首次审议的循环经济草案规定,国家对城市居民生活所用的电、气、自来水等资源性产品,根据实际需要和可能实行累进加价收费制度。具体办法由国务院或者省、自治区、直辖市人民政府制定

▲5版/国内外新闻

开发区集中维修健身器材

▲2版/鹤壁新闻

“股票一赚钱,心就有点慌,不知到底该了结还是该加仓……指数一横盘,是谁都没主张……”这是在网络上流传的一首股民歌中的几句歌词,形象而真实地反映了股民炒股的心态。据统计,截至目前,我市已开户股民有3万余人。他们也像歌中所表现的那样吗?请您跟随记者了解一下——

鹤壁股民

▲4版/鹤壁新闻



沙场秋点兵

8月24日,我市5所中学15个方队的1500名学生参加了全市中学新生军训汇报表演。经过10余天的军训,学生们虽然晒黑了皮肤,但培养了军人的气质,磨练了军人的意志。

记者 李国庆 摄

感谢师恩短信大赛优秀短信选登

联通用户发短信至 866802 移动用户发短信至 0266802
小灵通用户发短信至 12668012 (短信内容以大写“A”开头 信息费每条0.50元)

十年寒窗,换不黑您的满头白发;桃李满园,尽展现您的辛勤劳苦;朴实高尚的驾驭者:老师!

31 × × × 389

不管我在何时何地,不管我是愁是喜,老师,您的名字,从不曾离开我的心底。

137 × × × × 3467

红烛照亮人生路,园丁浇灌生命花。人类灵魂工程师,桃李芬芳满天下。

131 × × × × 4050

教案写了一遍又一遍,厚厚地记载在恩师的履历里。几十年如一日的严谨,崇高的责任,感动里我们刻苦倍增,感恩里我们难忘师情……

138 × × × × 5829



联通信号好 用了就知道

《淇滨晚报》编辑部 中国联通鹤壁分公司 大河鹤壁网 联合举办

精美手机
手机卡
等您拿!

车爵仕汽车酷装美容店

3A 超强隔热水晶陶瓷膜隆重上市,前挡隔热率 63%,侧挡隔热率 93%, 欢迎来店现场测试。招洗车工,日薪 16 元,业务员 5 名。

地址:新区紫荆巷鹤壁日报社西侧 热线:3320000

鹤壁市中医院 轻轻松松几十秒 清清楚楚一辈子

准分子激光治疗近视、散光 2800元/双眼

常年开展小儿弱视、斜视矫正以及验光配镜。
地址:新区淮河路中段 电话:3358893 3370158

市妇联桃源特色幼儿园

赏识教育、因人施教、礼仪思品、快捷阅读、趣味英语、幼小衔接珠心算、蒙氏数理思维训练。

地址:新区黎阳路与大伾路交叉口(裕隆超市后院内)
电话:13503929032 3316665 王老师